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・送付対象者：卒業後 1年＜2023年 3 月卒業生＞（719-生＆7219-生） 
卒業後 3年＜2021 年 3月卒業生＞（717-生＆7199-生） 

・アンケート送付数：201 名 
・アンケート回答数：42 名 
・アンケート回収率：20.8％ 
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勤続年数
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23.8%

14.3%

回答していただける勤務先

卒業時から現在に至る勤務先

退職された方：退職前の勤務先

転職された方：現在の勤務先

転職された方：転職前の勤務先
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9.5%

11.9%

11.9%

4.8%
7.1%

2.4%

9.5%

2.4%

2.4%

2.4%

31.0%

2.4%

2.4%

業 種

卸売業

小売業

情報通信業

運輸業・郵便業

エアライン

金融業・保険業

医療・福祉

教育、学習支援業

宿泊業・飲食サービス業

不動産業・リース業

サービス業（旅行業を含む）

その他

公務

23.8%

4.8%

2.4%

16.7%

2.4%

11.9%2.4%

9.5%

2.4%

9.5%

9.5%

2.4%
2.4%

職 種
総合職・営業

エリア職・営業

業務職

一般職・事務職

店長候補

販売職

ＳＥ・ＰＧ

ＧＳ・グランドスタッフ

専門的・技術的従事者（含：エステ）

サービス職業（含：ホテル・飲食）

その他

中学校教員

高等学校教員
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45.2%
54.8%

総合職と一般職の区分
総合職と一般職の区別がある 総合職と一般職の区別がない

33.3%

11.9%

54.8%

総合職と一般職の転換制度

一般職から総合職への転換制度がある 転換制度はない 無回答
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66.7%

33.3%

育児休業休暇のあと職場に復帰する女性社員が多い

はい いいえ

90.5%

9.5%

役員・部課長・マネージャーなどの女性管理職がいる

はい いいえ
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78.6%

21.4%

能力本位で待遇、昇給等で男女格差は感じない
はい いいえ
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

働き方改革が実行されている
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88.1%

11.9%

コンプライアンス（法令遵守）を徹底している

はい いいえ

28.6%

57.1%

11.9%

2.4%
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60.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

能力を十分発揮できる
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

何らかのかたちで英語を使う機会がある
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

国際的な仕事ができる
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50.0%

33.3%

11.9%

4.8%

0.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

知識や見聞を広げ、自己を高めることができる

47.6%

35.7%

14.3%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

仕事に「やりがい」を感じている
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尊敬できる上司や先輩がいる

71.4%

26.2%

2.4% 0.0%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

上司や先輩とのコミュニケーションが良い
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61.9%

31.0%

7.1%

0.0%
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70.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

女性社員同士の人間関係が良い
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14.3%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

取引先など外部の人たちと接触する機会がありますか
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

レクリエーションなど
社内のコミュニケーションの機会はありますか
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40.5%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

オフィスが清潔で整理整頓が行き届いている
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

福利厚生関係の施設、制度などがよく整備されている

26.2%

40.5%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

社員研修や自己啓発のための仕組みが充実している
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33.3%

23.8%

11.9%

31.0%
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15.0%

20.0%
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30.0%

35.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

超過勤務（残業）が少ない方である

45.2%

40.5%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

パソコンや社内情報システムが整備されている
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33.3%

42.9%

21.4%

2.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

人事考課制度がフェアで、成果が正当に評価される

59.5%

26.2%

14.3%

0.0%
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30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

雰囲気の明るい会社である
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57.1%

31.0%

9.5%

2.4%
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50.0%

60.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

活気のある会社である

23.8%

19.0%

28.6% 28.6%
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国際的な企業である
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35.7%

42.9%

16.7%

4.8%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

社会のニーズに合った経営をしていると思う

14.3%
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

家族的な雰囲気がある
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非常に満足である ほぼ満足である やや不満である 非常に不満である

会社（勤務先）について

21.4%

54.8%

19.0%

4.8%
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40.0%

50.0%

60.0%

非常に満足である ほぼ満足である やや不満である 非常に不満である

職務について
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19.0%

33.3%

21.4%

4.8%

21.4%
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入社前と入社後のギャップはありますか？


